
4 novembre 1985 DÉBATS DES COMMUNES

LA LOI SUR L'ÉQUITÉ PROFESSIONNELLE

ATTRIBUTION DE TEMPS À L'ÉTAPE DE LA 2- LECTURE DU
PROJET DE LOI C-62

L'ordre du jour appelle: Avis de motion du gouvernement:

1 Il novembre 1985-Le ministre de l'Emploi et Immigration:

Que, relativement au projet de loi C-62, Loi concernant l'équité en matière
d'emploi, un jour de séance soit attribué pour l'étude à l'étape de la deuxième
lecture dudit projet de loi; et

Que, quinze minutes avant l'expiration du temps prévu pour les affaires
émanant du gouvernement au cours de cette séance, toute délibération dont la
Chambre est alors saisie soit interrompue, s'il y a lieu, aux fins de cet ordre et,
par la suite, toute question nécessaire pour disposer de ladite étape soit mise aux
voix immédiatement et successivement, sans plus ample débat ni amendement.

M. le Président: Conformément à l'article 26(2) du Règle-
ment, la motion est portée, comme mesure d'initiative gouver-
nementale, à l'ordre du jour de la présente séance ou de la
prochaine.

QUESTIONS AU FEUILLETON

M. Doug Lewis (secrétaire parlementaire du président du
Conseil du Trésor): Monsieur le Président, je demande que
toutes les questions restent au Feuilleton.

M. le Président: Consent-on à ce que toutes les questions
restent au Feuilleton?

Des voix: D'accord.

M. le Président: Puis-je signaler que, compte tenu de la
déclaration ministérielle, l'étude des mesures d'initiative minis-
térielle sera prolongée aujourd'hui de 29 minutes. L'heure
réservée aux initiatives parlementaires commencera donc è
17 h 29.

ORDRES INSCRITS AU NOM DU
GOUVERNEMENT

[Traduction]
LES VOIES ET MOYENS

LA LOI DE L'IMPÔT SUR LES REVENUS PÉTROLIERS

L'hon. Barbara McDougall (au nom du ministre des Finan-
ces) propose: Qu'une motion des voies et moyens, tendant à
modifier la Loi de l'impôt sur les revenus pétroliers, déposée à
la Chambre le vendredi l, novembre, soit adoptée.

M. le Président: Plaît-il à la Chambre d'adopter la motion?

Des voix: D'accord.

Des voix: Non.

Impôt sur les revenus pétroliers-Loi

M. le Président: Que tous ceux qui sont pour veuillent bien
dire oui.

Des voix: Oui.

M. le Président: Que tous ceux qui sont contre veuillent bien
dire non.

Des voix: Non.

M. le Président: A mon avis, les oui l'emportent.

Et plus de cinq députés s'étant levés:

M. le Président: Convoquez les députés.

(La motion, mise aux voix, est adoptée.)

(Vote n° 124)
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